Municipality of Phoenice

MARpnG avakaivion ¢pwtiopol otnv Kowotnta BayyaAiatiol und thv ENONTELR TOU Anpdpyou.

Av KoL TO0O0 £xel avamtuxBel n Texvoloyia, o TOmog pag Sev £Xel yvwploel OAEG TIG EUEPYETIKEG
emubpaoelg NG NAekTpoSoTnoNnG. Ta xwpLd pag £xouv atepnBel Tn Snuocia nAektpodotnon. Qg ek
ToUTOU, N ELKOVA TIOU QUTA TAPOUCLATOUV PETA oo T SUaon tou AALoU eival SuaSLAKpLTn HLOG KaL TO
okoTadL Ta KAAUTITEL. AUTH N Kataotacon Oa ¢Tdoel 0To TEAOC TNG LG KoL 0 AROG LOC TTPOXWPNOE OF
SpaoTIka pETpa. ELSIKOTEPQ, IPOERN OTNV Oyopa OXALLOTOC UE Yepavo (KalaBodopo) To omoio Ba
SLleUKOAUVEL TNV TOTTOBETNON TTOLOTIKWY AQUTTAPWY OTLG KOAWVEG KaL TNV NAEKTPLKA TOUG cUVEEDN.
ZUYKeKPLLEVA 0 Afog ayopaoce ta mpwta 350 kawvoupyLa GwTLOTIKA e Adumneg twv 70 w Natpiou. Mua
T(POEKAOYLKI UTTOOXECN TOU Anpdpxou Tou Sev EUELVE amMAWE UTIOaXEDN. H emiteuén autol Tou oTOXOoU
Eekivnoe Nén Eumpakta amno to xwpLd BayyaAidtl otig 9-01-2017. Ailel va onpelwdel OTL n TormoBETnon
dWTLOTIKWYV cuveyiletal kal Ba oAokAnpwOel evtog oAlyov nuepwv. Tnv emopevn epdopada n
Sladikaoia autn Ba cuveylotel yla tnv kowotnta Alpadeldg. Ol epyacieg yia To dwtlopd ba
CUVEXLOTOUV SLaSoXIKA HEXPL KOl TO TEAEUTALO XWPLY, UTO TNV emifAsdn tou Anpdpxou pag. Asv HIAGUE
yla pio pikpn emépPacn aAlld yia tnv edpappoyn tou oxediouv dpwtiopol mANpng avakaiviong oto kabe
XWPLO LE OTL CUVETIAYETAL QUTO. AeV TIPETIEL VO TTOPAAELPOEL OTL HEOW AUTAG TNG aVaKALVIONG
ETUTUYXAVOULE KOl EEOLKOVOUNGN EVEPYELAG. JUYKEKPLUEVA KPIVETAL OKOTILLO VO KAVOUE Lol GUVTOUN
TiepLlypadr) KOoToAoyilou eVOG HAVA yLa va SLATILOTWOETE Kat oL idloL mooo Ba emwdeAnbeite anod autn
™V aAlayn. ZUYKEKPLUEVA OOG TTOPOUGCLAIOUE TO XWPLO BayyaALdTL ToU OXETIKA elval éva peyalo
XwpLo. TomoBetOnkav og autd mavw amnd 40 kawvoupyla GWTLOTIKA e Aopmtpeg Twv 70 w Natpiou.
Mou onuaivel, yia mapadetypa ta 40 tepdyio x 70 w =2.800 w = 2.8 kw. 2,8 kw x 1 h(wpa) = 2,8 kw/h .
Toviloupe OTL o€ XeLuepLvr teplodo oL Aaumneg Ba sivat avappéveg nepimou 10 wpeg. Me Bdon auto os
pa voxta Ba Eodeutouv: 2,8 kw x 10 h(wpeg) = 28 kw/h. Aedopévou otL £xoupe 30 NUEPEG TO PV
nipokuTttet 28 kw/h x 30 days = 840 kw/h pnviaio. To tipoAoyto tng AEH ava prva Ba sivat: 840 kw/h x
14,6 lek = 122.000 lek rtaAid (=90 €).

AUTO ATav £va EVOELKTIKO TTapAdelyua, KaBOTL 0To Xwpld BayyaAldtt TonoBetBnkav cuvoAikd 70
dWTLOTIKA.

YKOTOC pag eivat n avaBaduion tou Biou Twv SNUOTWV HaG YLO TNV ETILOTPOdH OTNV KOVOVIKOTNTA.
Elval Béua xpovou o pwTLoPOC TwV SPOUWY OAWY TWV XWPLWV LaG. OEwWPAOAUE OKOTILUO VA OAG
Seifou e dwtoypadikd UALKO yla va EXETE L0 OAOKANPWUEVN ELKOVO TWV EPYACLWV TIOU yivovTal



